Richard Vyskovsky (80) Jak vznika 3D model?

» do roku 1989 pracoval ve Statnim astavu pro
re!(onstrukci Pamatkovych mést a objekttl v Praze

> nejkomplikovanéj§i modely: Méstska pamatkova

rezervace, Prazsky hrad 11, londynsky Tower Bridge,

Sikma véz v Pise, objekt Maménka na Pustevnach

Jak vytvari architekt
Vyskovsky své papirové
skvosty? Pomaha mu

v tom Fada ustalenych
postupt. Prvni a posledni
fazi od sebe casto déli

1 i vic nez &tvrt roku.
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Kontrola jednotlivych
dila, pfipadné opravy
a konecné zpracova-
ni: grafické vykresleni
a barevné pojednani

Zhotoveni na-
vodnych kreseb
a sepsani na-

vodu na posta-
veni modelu

Sbér podkladii
a materiald, po-
souzeni, co bude
na modelu dilezi-
té a co je mozné
potlacit (technic-
ké planky, kresby,
terénni vyzkum...).

Zkopirovani
a postaveni
zkuSebniho
bilého modelu
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V pfipadé archi- Vykresleni vSech
tektury doplné&ni Sy ¢ dilt do formatu
jednotlivych stra-
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umélecko-histo-
rického vykladu

milimetru

Volba vhodného mérit-
ka zavisi na plose, kte-
ra je pro model v ¢aso-
pise k dispozici, jeho
velikosti a moznostech
prokresleni detaili.
Pro architekturu jsou
to méfitka od 1:250 az
1:100, pro vozidla, stro-
je apod. 1:50 az 1:24

Zpracovani podkladu, tj. vykresleni
pudoryst, rysti a pohledi budouci-
ho modelu ve zvoleném méfitku

Tvorba tzv. libreta - naski-

covani a oznaceni vSech dila

a jejich navaznosti
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ABC blahopreje

Architekt Richard VySkovsky, jeden z dlouholetych
spolupracovniki ABC a autor oblibenych 3D mo-
deld, slavi v téchto dnech kulaté narozeniny. Cela
redakce mu timto chce podékovat za tisice hodin
stravenych u rysovaciho prkna a véfri, Ze pripravi
jesté mnoho krasnych a originalnich modela. Uz

od zafFi 2009 se mizete tésit na novou sérii vetera-
nu, na kterych oslavenec pravé pracuje.
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